TecoBasi pad6ora mo U30 B 7 kiacce 3a | yverBepTh, BXOAHAs

1. Yto He aBJsieTcs rpadpuuecKuM MaTepuaaiom?
a) macrelb
0) caHruHa
B) akKBapelb

2. PucyHoOK B kHure?
a) HaOpocok
0) miakar
B) WJLIIOCTpAIUs

3. JIunusi, nepeaaoniasi BHelIHee 0OYePTaHHE YeJT0BEKA, ')KUBOTHOIO HJIU NpeaMeTa?
a) KOHTYp
0) cumyaT
B) HaOpOCOK

4. Kakoe u3 cpeCTB XY/10KeCTBEHHO# BbIPA3UTEIbHOCTH SIBJISIETCS OCHOBHBIM JIJIsl rpadpuku?
a) 00bEMm
0) uBer
B) JIMHUSA

5. PucyHok 3T0:
a) HApUCOBAHHOE M300pakeHHE, BOCIIPOU3BEICHHE YEro-Tu00
0) TO, YTO HE 3aKOHYCHO, JIMIITh HAMEYCHO B OOIIMX YepTax
B) (UKcays OTACIbHBIX HAOIOICHHUIA 1 3aMBICIIOB B IPOLIECCE TEKYIIEH pabOoThl XyJ0KHHUKA

6. Habpocok 3To:
a) Tpou3BeaeHUE OEeriao 1 ObICTPO UCIOTHEHHOE XYI0KHUKOM
0) kaxoe-1100 U300pa’keHue, BHIIOIHAEMOE OT PYKH C IIOMOIIBIO IPaUUECKUX CPEACTB —
KOHTYPHOM JIMHUU, IUTPUXA, MSATHA
B) ObIcTpas (ukcanusi OTACTbHBIX HAOIIOJEHUI U 3aMbICIIOB B IIPOLECCE TEKYIIEH pabOThI
XYA0XKHUKA

7. Ilponecc co31aHusi CKYJIBNTYPHOTO NPOU3BedeHHUs], CBA3AHHBIH ¢ 00padoTKONH MATKUX
MaTepuaioB?

a) JIUTbE

0) memka

B) BBICEKaHUE

8. IlponopuusiMi Ha3bIBAKOTCS:
a) pa3MepHbIE COOTHOIICHUS IEMEHTOB WIN YacTel (hopMbI MEXTY co00it
0) paBHOBecHe Macc, Kak Obl 3epKajbHOE OTPAKEHUE OAHOI YacTU APYrok0
B) HEYpaBHOBEIIEHHOCTbH IPEIMETOB

9. CKoJILKO IoJI0B B3POCJIOro Ye/ioBeKa MoMenaeTcs B AJUHY B Topce (BCEro ero pocra):
a) 7
6) 8
B) 7,5 pa3 BCEro ero pocra

10. CKoJIbKO T0JI0B B3POCJIOro YeJ0BeKa MOMeAeTCsl B UIMHY HOTH:
a) 3
0) 3,25
B) 3,5



